



A MAGYAR KÖZLÖNY MELLÉKLETE
2020. július 1., szerda

Tartalomjegyzék

IV. A Magyar Nemzeti Bank elnökének rendeleteihez, valamint az önálló szabályozó szerv vezetőjének rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás az egyes adatszolgáltatási, műszaki és díjfizetési tárgyú MEKH rendeletek módosításáról szóló 6/2020. (VI. 29.) MEKH rendelethez

1104

IV. A Magyar Nemzeti Bank elnökének rendeleteihez, valamint az önálló szabályozó szerv vezetőjének rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás

az egyes adatszolgáltatási, műszaki és díjfizetési tárgyú MEKH rendeletek módosításáról szóló 6/2020. (VI. 29.) MEKH rendelethez

1. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet módosítása

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 2019. október 1-jén hatályba lépett módosítását követően a Hivatal az elektromobilitás szolgáltatóval és az elektromos töltőberendezés üzemeltetőjével kapcsolatos felügyeleti tevékenységét e törvény alapján látja el, ezért szükséges e személyek kifejezett feltüntetése a felügyeleti díjfizetési kötelezettség részletszabályait tartalmazó rendeletben is.

2. A rendszeres adatszolgáltatásra kötelezettek által szolgáltatandó adatok köréről, a teljesítés módjára vonatkozó követelményekről, valamint az adatszolgáltatási kötelezettség határidejéről, továbbá a rendkívüli adatszolgáltatással kapcsolatos rendelkezésekről, valamint a földgáz rendszerhasználati díjak, a külön díjak és a csatlakozási díjak meghatározásának keretszabályairól szóló 8/2016. (X. 13.) MEKH rendelet, a földgáz rendszerhasználati díjak, a külön díjak, valamint a csatlakozási díjak alkalmazásának szabályairól szóló 11/2016. (XI. 14.) MEKH rendelet és a földgáz rendszerhasználati díjak, a külön díjak és a csatlakozási díjak mértékéről szóló 13/2016. (XII. 20.) MEKH rendelet módosításáról szóló 7/2017. (VII. 13.) MEKH rendelet eltérő szöveggel történő hatálybaléptetéséről szóló 11/2017. (VIII. 25.) MEKH rendelet módosítása

A rendelet kiegészítésre kerül a nem engedélyköteles kiserőművek adatszolgáltatási kötelezettsége megszűnésére vonatkozó szabályozással. A nem engedélyköteles kiserőmű adatszolgáltatási kötelezettsége a villamosenergia-termelői tevékenység visszafordíthatatlan megszűnése vagy megszüntetése esetén szűnik meg, vagyis a termelésre alkalmas marad, a későbbiekben újraindítható erőmű leállítása nem alapozza meg az adatszolgáltatási kötelezettség megszűnését.

A rendelet három melléklete a villamosenergia- és földgáz-iparági jogszabályi változásokhoz igazodóan, valamint a Hivatal felügyeleti tevékenységének támogatása érdekében kerül módosításra.

3. A víziközmű-szolgáltatók és ellátásért felelősök adatszolgáltatási kötelezettségéről szóló 13/2019. (X. 4.) MEKH rendelet módosítása

A módosítással a rendelet mellékletében szereplő egyes határidők meghatározásának pontosító célú módosítása történik meg.

4. Az energetikai szakreferens igénybevételére köteles gazdálkodó szervezetek által telepítendő almérők telepítési pontjainak, valamint az almérők alkalmazásával történő mérés minimális követelményeinek meghatározásáról szóló 1/2020. (I. 16.) MEKH rendelet módosítása

A rendelet műszaki jellegű pontosítása az egységes jogalkalmazás megvalósítását segíti. A módosítás keretében kimondásra kerül a főmérő (vagyis az elszámolási mérő) almérőként történő alkalmazhatósága és annak feltételei, meghatározásra kerül az almérők elvárt pontossági besorolása, valamint az egy betáplálási ponton keresztül megtáplált és technológiai sorba állított berendezések vonatkozásában az almérők felszerelésére való felkészülési idő egy évvel meghosszabbításra kerül. 2022. január 1-től azonban változatlanul, 100kW feletti teljesítmény esetén kötelező az almérő felszerelése.

A jogszabály indokolásának az Indokolások Tárában történő közzététele – a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján – szükséges.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.

Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokzlony.hu> honlapon érhető el.